

Лето 2023!

Вот и оно долгожданное лето! Наконец-то мы приехали в Орловку и провели здесь уже больше недели! Оказывается, мы многое успели сделать, кое-чему научились, а главное, почувствовали себя настоящими отдыхающими! Ведь всё, что необходимо для отдыха у нас есть: полноценное питание и сон, развлечения и спорт, свежий воздух и река, баня, очаг, шатёр, качели, а теперь ещё два батута и даже бассейн! А главное - красота вокруг! Да, кстати, в этом году есть даже интернет, хотя, нужно сказать, и без него мы неплохо обходились. Но самое главное, что мы много общаемся и понимаем друг друга! Хочется пожелать взрослым и ребятам постараться сохранить эту прекрасную атмосферу! Хорошего вам лета!





